
Új könyv az amerikai tartózkodási engedély 

gyors megszerzésének módszereinek 

ismertetésére a befektetői vízum programmal  

Boca Raton/Florida/USA--Zöldkártya Vörös Szőnyegen: Andrew Bartlett és Stephen Parnell 

részletes bevándorlási tájékoztatója kulcsfontosságú információkkal szolgál az EB-5 regionális 

központba való munkahelyteremtő befektetés útján külföldiek számára az Egyesült Államokban 

tartózkodási, munkavégzési és letelepedési engedélyt biztosító vízum programról.  

Andrew Bartlett és Stephen Parnell új könyve a Zöldkártya Vörös Szőnyegen a külföldi 

állampolgároknak zöldkártyát és tartózkodási engedélyt biztosító EB-5 vízum program előnyeit 

és hátrányait részletezi.  

A szerzők, Andrew Bartlett és Stephen Parnell szerint az Egyesült Államokbeli tartós 

letelepedési engedély megszerzésének leggyorsabb és legbiztosabb útját az EB-5 vízum program 

nyújtja, amely államilag kijelölt EB-5 regionális központokba befektetett 500 ezer dollár 

ellenében legális, életre szóló letelepedési engedélyt biztosít külföldi állampolgároknak. A 

szerzők megerősítik, hogy az EB-5 vízum lehetőséget biztosít a feltételeknek megfelelő 

magánszemélyek számára, hogy új életet alapozzanak meg az Egyesült Államokban.  

Ez az egyetlen könyv az EB-5 vízum iránt érdeklődőknek, amely a nagyközönség számára 

készült és ebben a szellemben íródott - mondta Stephen Parnell. Első generációs bevándorlóként 

pontosan értjük olvasóink helyzetét és az új bevándorlók sajátos perspektívájából közelítjük meg 

azokat a problémákat, amelyekkel szembesülnek.  

A könyv részletesen foglalkozik a különféle EB-5 programok egyedi sajátosságaival és 

végigvezeti a potenciális bevándorlókat az áttelepülési folyamat minden egyes szakaszán, 

lépésről lépésre tanácsokkal, javaslatokkal, különféle technikák bemutatásával nyújt segítséget 

külföldi állampolgároknak a tartózkodási engedély megszerzéséhez.  

Zöldkártya Vörös Szőnyegen (Green Card via the Red Carpet): Az Egyesült Államokba EB-5 

regionális központokba befektetés révén bevándorláshoz részletes tanácsokat nyújtó könyv 

megvásárolható az Amazon.com portálon és más csatornákon.  

A szerzők:  

Andrew Bartlett tanácsadói szolgáltatásokat nyújt alkalmazottaikat az Egyesült Államokba 

áttelepíteni szándékozó nemzetközi nagyvállalatoknak, bevándorlási kérdésekkel foglalkozó 

média szakembereknek, valamint az EB-5 vízum programot igénybe venni készülő 

magánszemélyeknek.  

Stephen Parnell több mint egy évtizeden át foglalkozott nemzetközi áttelepülési kérdésekkel és 

szintén egy évtizeden át dolgozott pénzügyi szolgáltatási és befektetési területeken. Szakterülete 



a tanácsadás az Egyesült Államokba befektetések útján áttelepülni készülő magánszemélyek 

számára.  

Stephen Parnell és Andrew Bartlett alapították a Which EB5 bevándorlási tanácsadó vállalatot.  

Mintapéldányok és interjúk kérhetők  

E közlemény hivatalos, mérvadó változata az eredeti forrásnyelven közzétett szöveg. A fordítás 

csak az olvasó kényelmét szolgálja, és összevetendo a forrásnyelven írt szöveggel, amely az 

egyetlen jogi érvénnyel bíró változat.  

Contacts  

Which EB5 

Chase Brodsky, 561-771-1330 

chase@whicheb5.com 

www.WhichEB5.com 
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